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Народните представители ще започнат работа с гласуване на промените в Закона за пътищата, в
Закона за туризма и в Закона за държавния служител, както и на промените в Закона за избиране
на членове на Европейския парламент от Република България, съобщиха от пресцентъра на
Народното събрание. 
Във времето за парламентарен контрол на депутатски питания ще отговарят вицепремиерът и
министър на външните работи Ивайло Калфин, министърът на образованието Даниел Вълчев и
министърът на държавната политика при бедствия и аварии Емел Етем. Към министър Калфин има
питане от независимия народен представител Мария Капон във връзка с възможността на
българските дипломатически представителства да подпомагат български граждани при извънредни
ситуации.
Евгени Чачев от ДСБ пък пита Емел Етем за политиката на българското правителство за
преустановяване на корупционните практики в Държавна агенция "Държавен резерв и
военновременни запаси" и работата на създадения преди година Междуведомствен съвет по
въпросите на Военнопромишления комплекс и мобилизационната готовност на страната със
съпредседатели - министъра на икономиката и енергетиката Петър Димитров и министъра на
отбраната Веселин Близнаков.
Въпроси има и към министъра на икономиката и енергетиката Петър Димитров, министъра на
регионалното развитие и благоустройството Асен Гагаузов и министъра на околната среда и водите.

Министър Гагаузов ще отговаря на питане от Иван Иванов (ДСБ) във връзка с мерките за избягване
на конфликт на интереси в дейността на висш служител във фонд "Републиканска пътна
инфраструктура".
Във времето за парламентарен контрол е предвидено да отговарят и министърът на
здравеопазването Радослав Гайдарски, министърът на земеделието и продоволствието Нихат Кабил,
министърът на труда и социалната политика Емилия Масларова, министърът на културата Стефан
Данаилов, министърът на финансите Пламен Орешарски, министърът на вътрешните работи Румен
Петков, министърът на правосъдието Миглена Тачева и министърът на държавната администрация и
административната реформа Николай Василев.
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